

BARTHÉLÉMY GRINO ETUDIANTE EN ARCHITECTURE -STAGE - PARIS

STAGE (Offre Entreprise)

68 RUE DE LA FOLIE MÉRICOURT 75011PARIS

Date de fin: 31 Déc 2023

L'entreprise

Barthélémy Grino

Vos missions

Fonctions:

- Architecte

Barthélémy Grino

ETUDIANTE EN ARCHITECTURE - STAGE - PARIS

Dans le cadre de la croissance de son activité, Barthélémy Grino est à la recherche d'un.e : Etudiante en Architecture (Licence 3 à Master 2) pour unstage de 6 mois.

PRÉSENTATION DE LA SOCIÉTÉ

Barthélémy Grino est une agence internationaled'architecturebasée à Paris, fondée en 1990 par Sylvia Grino (Uruguay) et Philippe Barthélémy (France). Elle intervient sur tous types de programmes et de projets publics et privés, de leur conception à leur réalisation. Entre autres distinctions, Barthélémy Grino a reçu la Mention Spéciale au Prix de l'Equerre d'Argent pour le Stade des Bords de Seine à Nanterre en 2003. Plus récemment, l'agence aété distinguée par sa nomination aupalmarès du Grand Prix AFEX pour la Distillerie Glenmorangie en Ecosse, le Premier prix des Trophées Bois Île-de-France pour le Stade Philippe Mahut à Fontainebleau, et a été lauréate des Trophées Béton Pro pour la Tour Radar de Saclay.

Philippe Barthélémy a été élu Membre titulaire de l'Académie d'Architectureen 2018.

DESCRIPTION DU STAGE

Etudiante en Architecture, vous êtes actuellement en Licence 3, Master 1ou Master 2.

Vous savez faire preuve d'autonomie, de réactivité et avez l'esprit d'équipe. La maîtrise d'AutoCADest requise. La maîtrise de SketchUp/Rhino, Adobe Creative Suite et Revit est un atout supplémentaire.

PROFIL RECHERCHÉ

Motivation Organisation Flexibilité Esprit d'équipe

POURQUOI NOUS REJOINDRE?

Atmosphère jeune et dynamique d'une société en croissance Possibilité de participer à des projets reconnus internationalement Bureaux dans le centre de Paris Equipe expérimentée et bienveillante



INFORMATIONS PRATIQUES

Stage à pourvoir desseptembre 2023.

Lieu de travail: Barthélémy Grino 68 rue de la Folie Méricourt 75011Paris Les lettres de motivation, curriculum vitae et portfolio (inférieur à 5Mo) sont à adresser à: recrutement@barthelemygrino.com Merci de bien vouloir indiquer dans l'objet du mail « CANDIDATURE STAGE 6 MOIS »